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1 Короткий зміст та характеристика магістерської роботи Магістерська робота 

складається з теоретичної та практичної частин і виконана у вигляді пояснювальної 

записки та графічного матеріалу. У теоретичній частині досліджено історичні, 

містобудівні, типологічні та регіональні передумови формування архітектурно-

планувальної організації православних храмів, проаналізовано вітчизняний і 

закордонний досвід проектування сакральних споруд. Практична частина присвячена 

розробці проектного рішення сучасного християнського храму східного обряду з 

урахуванням виявлених принципів і прийомів, а також особливостей конкретної 

містобудівної ситуації. 

2 Висновок про відповідність змісту магістерської роботи виданому завданню 

Зміст магістерської роботи повністю відповідає виданому завданню, меті та 

поставленим дослідницьким завданням. 

3 Позитивні особливості виконаної роботи Тема магістерської роботи є актуальною 

з огляду на сучасні процеси відродження храмобудівництва в Україні та потребу 

переосмислення архітектурних принципів проектування сакральних споруд у 



сучасному міському середовищі. Автором ґрунтовно опрацьовано значний обсяг 

наукових, нормативних та ілюстративних джерел. 

Позитивно слід відзначити комплексний підхід до дослідження, систематизацію 

принципів і прийомів архітектурно-планувальної організації православних храмів, а 

також розробку універсальної логічної моделі. Запропоноване проектне рішення 

демонструє вміння поєднувати канонічні вимоги, функціональні потреби громади та 

сучасні архітектурно-художні підходи. Робота вирізняється логічною структурою, 

науковою обґрунтованістю та практичною цінністю. 

4 Негативні особливості виконаної роботи До зауважень можна віднести 

доцільність більш розширеного аналізу застосування сучасних енергоефективних та 

інженерних технологій у проектному рішенні храму. Окремі конструктивно-технічні 

рішення могли б бути деталізовані з точки зору вибору матеріалів та їх 

експлуатаційних характеристик. Зазначені недоліки не знижують загального 

позитивного враження від роботи. 

5 Відповідність оформлення магістерської роботи чинним стандартам та 

вимогам Оформлення магістерської роботи відповідає чинним вимогам та 

стандартам. Матеріал викладено грамотно, ілюстрації є наочними та доповнюють 

текстову частину. 

6 Оцінка магістерської роботи Магістерська робота Чугаєвої А.С. виконана на 

високому рівні, має практичну значущість і свідчить про сформовані фахові 

компетентності автора роботи. Робота заслуговує на високу оцінку, а її автор — на 

присвоєння освітнього ступеня «магістр». 
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